#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-04-06

Timestamps are in GMT/BST.

[2:07] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[2:18] <roberestarkk> k
[2:22] <roberestarkk> Motherfucker
[2:27] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[5:57] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[6:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[6:42] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[7:03] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[7:03] <Skeletoon> hey campiee
[7:03] <campiee> hi
[7:05] <campiee> of ALL things we have 4 dirt??
[7:06] <campiee> can u go back to the village
[7:06] <Skeletoon> lol
[7:06] <campiee> so i can get some
[7:06] <Skeletoon> 1 sec
[7:06] <campiee> have to wait 10 sec
[7:06] <Skeletoon> =P
[7:07] <Skeletoon> should we take the reeds
[7:07] <campiee> i will
[7:07] <Skeletoon> k
[7:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[7:09] <Skeletoon> hey rob
[7:09] <campiee> hi
[7:09] <roberestarkk> Ahoy!
[7:13] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[7:14] <Skeletoon> campiee wat should our town be called
[7:14] <campiee> idk
[7:14] <campiee> skeleland?
[7:14] <Skeletoon> a serious one =P
[7:14] <campiee> skelopia
[7:14] <Skeletoon> doesnt need to include our names
[7:14] <campiee> UTOPIA
[7:14] <Skeletoon> lol
[7:14] <campiee> :D
[7:15] <Skeletoon> ive heard that from somewhere cant remember where
[7:15] <campiee> idk
[7:15] <campiee> dumpling?
[7:15] <Skeletoon> we not naming it something ur eating XD
[7:15] <campiee> XD
[7:16] <campiee> is that a thingymabob farm
[7:17] <Skeletoon> piston in the middle and will let water go down each track
[7:17] <Skeletoon> yea
[7:19] <campiee> ooohh a desert well
[7:20] <Skeletoon> yea theres quite a number of them around from the large biome setting
[7:20] <campiee> XD
[7:20] <Skeletoon> and u go into a jungle and u cant find those jungle things =P
[7:20] <campiee> yeah
[7:22] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[7:22] <campiee> hey
[7:22] <Skeletoon> hey ejano
[7:22] <ejano> Hey
[7:22] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[7:22] <Skeletoon> wb rob
[7:22] <ejano> Hi
[7:22] <campiee> wcb
[7:22] <roberestarkk> danke and Ahoy
[7:22] <campiee> gutem morgen!
[7:22] <campiee> guten*
[7:23] <roberestarkk> Guten Tag
[7:23] <ejano> hmm I have 3 diamond ores, what should I do with them
[7:23] <Skeletoon> make ur house look prety
[7:23] <Skeletoon> pretty*
[7:23] <ejano> hmm
[7:23] <roberestarkk> Put a Curse upon them and leave them for rights to find
[7:23] <ejano> idk where to put them xD
[7:23] <ejano> ahaha xD
[7:23] <ejano> no he doesn't take anything from me
[7:24] <Skeletoon> rob do u hate rights?
[7:24] <ejano> no rights is just cursed
[7:24] <ejano> we were mining the other day
[7:24] <Skeletoon> and he died?
[7:24] <ejano> and he was all happy he got 20 iron ores
[7:24] <roberestarkk> hate is a strong word, but I really don't like him
[7:24] <ejano> and yea lava
[7:26] <Skeletoon> woah campiee XD
[7:26] <Skeletoon> dem trees
[7:26] <campiee> :D
[7:28] <campiee> lol nice
[7:28] <campiee> u need help?
[7:28] <Skeletoon> ta
[7:28] <ejano> lol I remember last map when I had stored up 300 arrows :']
[7:29] <ejano> good times
[7:29] <Skeletoon> na not really
[7:29] <Skeletoon> carefull redstone
[7:29] <ejano> for killing the enderdragon
[7:29] <Skeletoon> campiee =P
[7:29] <ejano> Hey guys are u gonna try kill the dragon this time
[7:29] <campiee> facepalm...
[7:29] <Skeletoon> yea i would like to like we did last ma
[7:29] <Skeletoon> map
[7:30] <Skeletoon> campiee its a switch thingy
[7:30] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[7:30] <Skeletoon> hey start
[7:30] <ejano> I've noticed it's not too bad, 'cept when he carrys you half way across the end
[7:30] <Skeletoon> here
[7:30] <ejano> hi
[7:30] <StartMining> hey everyone
[7:30] <Skeletoon> yea
[7:30] <ejano> omg just thought, uh rob
[7:30] <ejano> would my brute try and kill it
[7:30] <roberestarkk> try?
[7:30] <Skeletoon> sand?
[7:30] <campiee> one short
[7:30] <Skeletoon> soul sand
[7:30] <ejano> i dont want to incase it does xD
[7:31] <roberestarkk> despawn him
[7:31] <StartMining> brb
[7:31] <ejano> sometimes in the nether though when
[7:31] <roberestarkk> Ahoy SM
[7:31] <ejano> I go near mobs
[7:31] <ejano> he re-spawns
[7:31] <ejano> to save me from 'threatening' Zombie pigmen
[7:31] <roberestarkk> leave him guarding a place then
[7:36] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[7:36] <Hyperaxe1> hey
[7:36] <campiee> hey hyper
[7:36] <ejano> Hello
[7:36] <Skeletoon> hey hyper
[7:36] <roberestarkk> Ahoy
[7:37] <Hyperaxe1> oh yeah
[7:37] <Hyperaxe1> I just made a donation stand for sand and sandstone
[7:37] <ejano> lol
[7:37] <Hyperaxe1> in case anyone wants to dump some :P
[7:37] <ejano> whats this for
[7:37] <roberestarkk> did you make it out of Sand and Sandstone?
[7:37] <Hyperaxe1> the donation stand
[7:37] <Hyperaxe1> and nope
[7:37] <Hyperaxe1> wood
[7:37] <roberestarkk> pfft
[7:37] <ejano> Hyper what are you making
[7:37] <Hyperaxe1> because I have lots of wood
[7:37] <ejano> that needs sand
[7:37] <Hyperaxe1> *cough*
[7:37] <Hyperaxe1> *giant floating disc*
[7:37] <ejano> Volare?
[7:37] <campiee> lol
[7:37] <Hyperaxe1> indeed
[7:38] <Hyperaxe1> all the roads are sandstone
[7:38] <ejano> oh, I just noticed jrr needed alot of sandstone too
[7:38] <campiee> lol
[7:38] <roberestarkk> MFW Hyper realises Sand doesn't go well with floating things
[7:38] <ejano> for the town wars map
[7:38] <campiee> nice place here
[7:38] <Hyperaxe1> I need around 3500 pieces of sandstone to finish a new area
[7:38] <Hyperaxe1> (just the road)
[7:39] <Hyperaxe1> um
[7:39] <Hyperaxe1> should work
[7:39] <Hyperaxe1> lol
[7:39] <campiee> it doesnt
[7:39] <campiee> i need wood lol
[7:39] <campiee> sky town lol
[7:39] <Hyperaxe1> yes
[7:39] <Hyperaxe1> and balls I hate signs
[7:40] <roberestarkk> I <3 Signs
[7:40] <Skeletoon> campiee u need wool?
[7:40] <Hyperaxe1> I hope it works now
[7:40] <Hyperaxe1> :I
[7:40] <roberestarkk> CoS practically runs off signs
[7:41] <ejano> lol
[7:41] <Hyperaxe1> but that's because
[7:41] <Hyperaxe1> apparently lifts are admin exclusive
[7:41] <Hyperaxe1> B)
[7:41] <campiee> cya
[7:41] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[7:41] * StartMining was kicked from #main by Server
[7:41] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[7:41] <roberestarkk> creation is, usage isn't
[7:41] <Hyperaxe1> I still don't see why
[7:41] <roberestarkk> Laziness
[7:41] <Hyperaxe1> lifts aren't malicious in any way
[7:41] <Hyperaxe1> besides placing them in lava :I
[7:41] <ejano> LOl
[7:41] <roberestarkk> can't do that
[7:41] <Hyperaxe1> which probably doesn't work due to the safety measures
[7:41] <Hyperaxe1> exactly
[7:42] <Hyperaxe1> so there's really no reason why we shouldn't be able to make lifts :P
[7:42] <Hyperaxe1> and before anyone says "but I can't use lifts in single player
[7:42] <Hyperaxe1> ./gm 1
[7:42] <roberestarkk> you can use lifts in singleplayer
[7:42] <Hyperaxe1> use
[7:42] <Hyperaxe1> um
[7:43] <Hyperaxe1> I guess
[7:43] <Hyperaxe1> if you have like
[7:43] <Hyperaxe1> the LAN+ mod
[7:43] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[7:43] <Skeletoon> wb
[7:43] <ejano> Wb
[7:43] <Hyperaxe1> (which is to say, lan bukkit)
[7:43] <Hyperaxe1> and wb
[7:43] <StartMining> hey everyone
[7:43] <roberestarkk> there's literally no difference between installing the lift plugin on the server
[7:43] <roberestarkk> and installing a lift mod on singleplayer
[7:43] <Hyperaxe1> interesting
[7:43] <roberestarkk> aside from the name/developer etc
[7:45] <Hyperaxe1> well
[7:45] <Hyperaxe1> :I
[7:45] <StartMining> anyone want melons?
[7:45] <ejano> nope thanks
[7:45] <roberestarkk> because one is a plugin and one is a mod
[7:46] <roberestarkk> and no thanks, CoS is swimming in Melon Slices
[7:46] <Hyperaxe1> I live off melons, not wheat
[7:46] <StartMining> dam
[7:46] <StartMining> wanted to sell em
[7:46] <ejano> spawn buys melons
[7:46] <StartMining> i suppose
[7:46] <Skeletoon> O.O
[7:46] <roberestarkk> I live off potatoes, which is why we have so many melons
[7:46] <StartMining> i live of beef
[7:46] <Hyperaxe1> if I can get a mooshroom into Volare then we'll have an infinite food source
[7:47] <Hyperaxe1> ala Hyperium
[7:47] <Hyperaxe1> or something
[7:47] <roberestarkk> I am yet to see a mushroom biome anywhere
[7:47] <Skeletoon> u on dynamp?
[7:48] <roberestarkk> For god's sake, take the time to hit the 'y' and 'o' keys, it's really not hard...
[7:48] <roberestarkk> they're very close together
[7:48] <ejano> lol
[7:48] <Hyperaxe1> indeed
[7:48] <Hyperaxe1> plz no speak like dengar :(
[7:49] <Hyperaxe1> he uses every keyboard shortcut known to mankind and still types slow...
[7:49] <ejano> Hyper how many homes can you set
[7:49] <Hyperaxe1> pretty sure I can set three
[7:49] <ejano> do you have a spare
[7:49] <Hyperaxe1> nope
[7:49] <StartMining> its a shame now i can only do 1
[7:49] <ejano> because I'm here at this giant desert
[7:49] <StartMining> used to be 3 D:
[7:49] <Hyperaxe1> I've got one here in Volare, one in a cave and one in the middle of space
[7:49] <roberestarkk> start, Trusted can do 2
[7:49] <ejano> er
[7:49] <ejano> do you need the cave one
[7:49] <Hyperaxe1> yes
[7:50] <Hyperaxe1> I have no idea how to get back to it :P
[7:50] <StartMining> it says invalid home name
[7:50] <Hyperaxe1> start
[7:50] <Hyperaxe1> you can't use numbers :)
[7:50] <ejano> ok well, do you want to come here now and dig as much as you can?
[7:50] <StartMining> hmmmm
[7:50] <Hyperaxe1> sure
[7:50] <StartMining> :o
[7:50] <Hyperaxe1> lemme take this not-a-lift-ladder down
[7:50] <StartMining> so thats how...
[7:50] <Hyperaxe1> B)
[7:51] <Hyperaxe1> ah
[7:51] <Hyperaxe1> a wild CoS brute
[7:51] <ejano> aye
[7:51] <roberestarkk> wild?
[7:51] <ejano> but this is neither 001 or CoS land so no hitting him k
[7:51] <roberestarkk> pfft, no way
[7:51] <roberestarkk> @ejano, he can hit him if he likes
[7:51] <Hyperaxe1> friggin
[7:51] <ejano> lol
[7:52] <Hyperaxe1> magical
[7:52] <ejano> I wouldn't >.<
[7:52] <roberestarkk> CoS Brutes are configured to come down REALLY hard on any PvP
[7:52] <ejano> :p
[7:52] <Hyperaxe1> crazy ridiculous
[7:52] <Hyperaxe1> last map I hit rob's inquisitor in creative mode
[7:52] <Hyperaxe1> I died anyway
[7:52] <roberestarkk> if Hyper were to punch Dengar while a Brute was nearby, one or both of them would probably die
[7:52] <ejano> lOl
[7:52] <Hyperaxe1> wait
[7:52] <Hyperaxe1> is it based on like
[7:52] <ejano> pvp
[7:52] <Hyperaxe1> FoV or is it just a proximity-based scan
[7:53] <Hyperaxe1> ie through walls
[7:53] <roberestarkk> the first one
[7:53] <Hyperaxe1> ah
[7:53] <Hyperaxe1> so if I do it behind him he won't care?
[7:53] <roberestarkk> I think
[7:53] <roberestarkk> I'm pretty sure if there aren't any blocks in the way he will notice no matter where he's facing
[7:54] <Hyperaxe1> oh
[7:54] <Hyperaxe1> ejano
[7:54] <Hyperaxe1> can I yoink all the sandstone here?
[7:54] <ejano> anyone want to trade with villagers, they're mainly offering emerealds
[7:54] <ejano> emeralds*
[7:54] <ejano> er which sandsotn
[7:54] <ejano> stone*
[7:54] <Hyperaxe1> all of it
[7:54] <ejano> the houses?
[7:54] <Hyperaxe1> everything
[7:55] <ejano> um I'd rather you not
[7:55] <Hyperaxe1> :I
[7:55] <Hyperaxe1> okay then
[7:55] <Hyperaxe1> I'll just construct a giant quarry outside
[7:55] <ejano> theres a temple south of here
[7:55] <roberestarkk> ummm, compu--- ejano sez no.
[7:55] <Hyperaxe1> ah
[7:55] <Hyperaxe1> wtf
[7:56] <roberestarkk> if MC inventories were like Terraria's you could totally just mine a heap of sand, pop over to a
[7:56] <StartMining> well byes
[7:56] <roberestarkk> modded server, whack it into a compressor and then come back with all the sandstone
[7:56] <ejano> byes
[7:56] <Skeletoon> cya
[7:56] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[7:56] <Hyperaxe1> or
[7:56] <Hyperaxe1> just use a save editor B)
[7:56] <roberestarkk> No
[7:57] <Hyperaxe1> *digs up floor*
[7:57] <Hyperaxe1> *is left at the bottom of the pit with no way up*
[7:57] <roberestarkk> Terraria inventories are based off the username... Meaning you can transfer them between servers
[7:57] <ejano> lol
[7:57] <roberestarkk> Inventory Editors, not so much
[7:57] <ejano> hey theres a mushie here
[7:57] <Hyperaxe1> yes
[7:57] <Hyperaxe1> there is also a CoS Brute here
[7:57] <roberestarkk> hit him!
[7:58] <Hyperaxe1> *cough*
[7:58] <Hyperaxe1> *last map*
[7:58] <ejano> GO PICKATCHUE GO
[7:58] <Skeletoon> did u hit one hyper
[7:58] <Hyperaxe1> yes
[7:58] <roberestarkk> Pikachu*
[7:58] <Skeletoon> wat happened
[7:58] <Hyperaxe1> it killed me through 001 armour, creative mode, peppy potion
[7:58] <ejano> spelt that wrong lol
[7:58] <Hyperaxe1> :I
[7:58] <ejano> Dam strait
[7:58] <Hyperaxe1> which is to say
[7:58] <ejano> :p
[7:58] <Hyperaxe1> invincibility
[7:58] <ejano> but
[7:58] <ejano> they do tend to be a bit slow sometimes
[7:59] <ejano> >.<
[7:59] <roberestarkk> slow?
[7:59] <Hyperaxe1> the inquisitors are ridiculously damage resistant
[7:59] <ejano> or maybe I just run too fast
[7:59] <Hyperaxe1> my journalism only hit a 1 on it
[7:59] <Hyperaxe1> :(
[7:59] <roberestarkk> oh, that is lag
[7:59] <Hyperaxe1> oh
[7:59] <Hyperaxe1> ejano
[7:59] <roberestarkk> their speed is double the player's walk speed
[7:59] <Hyperaxe1> can you just stay here until I grab my normal diamond pickaxe :P
[7:59] <ejano> yep
[7:59] <roberestarkk> their "I'm not gunna move for ages" is lag
[8:00] <roberestarkk> or possibly "I see a thing over there, want me to whack it? I gotta get closer!
[8:00] <roberestarkk> "
[8:00] <ejano> lol
[8:00] <Hyperaxe1> despite the fact that they can just magic-kill it B)
[8:00] <ejano> they must be close enough
[8:00] <Hyperaxe1> *coughinquisitors*
[8:00] <roberestarkk> Their attack range is not the same as their detection range
[8:01] <Hyperaxe1> I am going to mine this entire temple
[8:01] <Hyperaxe1> just fyi
[8:01] <ejano> lol ok
[8:01] <Hyperaxe1> so much sandstone omg
[8:03] <Hyperaxe1> danke
[8:03] <ejano> Desert sheep!
[8:03] <Skeletoon> ur near planes
[8:03] <ejano> plains*
[8:03] <ejano> :p
[8:03] <Skeletoon> that
[8:03] <Skeletoon> not aeroplanes
[8:04] <Hyperaxe1> does that pickaxe you are holding have E5U3?
[8:05] <ejano> bak
[8:05] <Hyperaxe1> wb
[8:05] <ejano> sorry?
[8:05] <Hyperaxe1> efficiency 5 unbreaking 3
[8:05] <Hyperaxe1> ;)
[8:05] <ejano> no xD
[8:05] <Hyperaxe1> oh :p
[8:05] <ejano> Eff 4 :p
[8:06] <Hyperaxe1> danke
[8:06] <ejano> kk
[8:07] <Skeletoon> anyone got flint?
[8:07] <ejano> nope
[8:07] <Skeletoon> wait nvm
[8:08] <ejano> Hyper do u want the chisledd and smooth sandstone
[8:08] <Hyperaxe1> indeed
[8:08] <ejano> k
[8:14] <Hyperaxe1> lack of inventory space :(
[8:14] <ejano> lol
[8:17] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:18] <ejano> *attempting to save slimes from the wrath of Brute*
[8:19] <roberestarkk> pfft, gl;hf
[8:20] <roberestarkk> danke
[8:21] <Skeletoon> OMG
[8:21] <ejano> ??
[8:21] <Skeletoon> EMERALD
[8:21] <ejano> xD
[8:21] <Skeletoon> ive never NEVER found it
[8:21] <ejano> lol skele
[8:22] <Skeletoon> i might silk touch it
[8:22] <ejano> Are u in a cave??
[8:22] <Skeletoon> yea
[8:22] <ejano> OK listen
[8:22] <ejano> Its very likely you'll find more :P
[8:22] <ejano> since
[8:22] <ejano> emerald is everywhere this map
[8:22] <ejano> lol
[8:24] <Skeletoon> MORE
[8:24] <ejano> :DD
[8:24] <Skeletoon> =D
[8:24] <ejano> lol too bad they usually only appear as 1
[8:25] <Skeletoon> mm
[8:25] <ejano> like on their own
[8:25] <Skeletoon> not in veins
[8:25] <ejano> hmm
[8:25] <ejano> maybe in one of the updates they appear in some certain area now..
[8:25] <Skeletoon> i think its in hill areas
[8:25] <roberestarkk> ExtremeHillsBiome
[8:25] <ejano> ohk
[8:25] <ejano> :O
[8:26] <ejano> Butbutbut
[8:26] <ejano> Thats all over the map!
[8:26] <Skeletoon> i can hear zombies
[8:26] <ejano> :D
[8:30] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:31] <Skeletoon> hey jrr
[8:31] <jrr5556> Hey
[8:31] <ejano> Hey
[8:34] <roberestarkk> EJANO! POP QUIZ!
[8:34] <ejano> !
[8:34] <Skeletoon> ?
[8:34] <roberestarkk> CoS Motto, Go!
[8:34] <ejano> With Shadows we must er
[8:34] <ejano> something
[8:38] <roberestarkk> A Tenebris Videmus Omnia
[8:38] <ejano> Ah
[8:38] <ejano> *totally understands it*
[8:38] <ejano> lol
[8:39] <roberestarkk> =P
[8:39] <roberestarkk> Google Translate is nearly right
[8:39] <roberestarkk> it doesn't distinguish between 'Darkness' and 'Shadows'
[8:40] <ejano> gonna
[8:40] <ejano> lose battery
[8:41] <Skeletoon> dont u have ur lappy plugged in
[8:41] <ejano> nope
[8:41] <ejano> its not here xD
[8:41] <ejano> Nooo
[8:41] <ejano> arg
[8:42] <ejano> Laptop just went to sleep
[8:42] <ejano> I should go now xD
[8:42] <ejano> cyas
[8:42] <Skeletoon> cya
[8:42] <jrr5556> bye
[8:42] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[8:43] <roberestarkk> my grandmother has fallen asleep in her armchair with a blanket over her legs and a book in her lap
[8:43] <roberestarkk> =3
[8:43] <Skeletoon> lol
[8:43] <jrr5556> lol
[8:45] <Skeletoon> who will spend 1 emerald for 2 redstone
[8:45] <jrr5556> I am giving you the redstone?
[8:45] <roberestarkk> lolno
[8:45] <Skeletoon> na a villager wants 1 emerald for 2 redstone
[8:45] <jrr5556> Oh are you saying would I do it?
[8:46] <jrr5556> up to you
[8:46] <Skeletoon> -_- jrr i have like 12 stacks at home
[8:46] <jrr5556> Oh emeralds!?!?
[8:46] <Skeletoon> im just saying its a rip
[8:46] <Skeletoon> of redstone
[8:46] <roberestarkk> you'll be able to turn them into blocks soon
[8:47] <jrr5556> Oh, i thought emeralds and I was like, Jeez
[8:47] <Skeletoon> redstone, lol emerald no way
[8:47] <jrr5556> I only have a stack and a half of diamond
[8:47] <Skeletoon> i only got 49 diamond
[8:47] <jrr5556> :/
[8:47] <Skeletoon> i keep using it
[8:47] <roberestarkk> I have nothing
[8:47] <jrr5556> How many emeralds do you have?
[8:48] <jrr5556> You have creative rob
[8:48] <roberestarkk> true
[8:48] <Skeletoon> u do?
[8:48] <roberestarkk> but I only seem to use it to dispose of items
[8:48] <roberestarkk> the real reason I don't have things is because I'm too lazy to do anything
[8:48] <jrr5556> he has admin commands but in his own rank looking like he is Adv
[8:48] <roberestarkk> I have -Some- Admin commands
[8:48] <roberestarkk> as a perk of being an ex-admin
[8:49] <roberestarkk> being immune from the afk kick, creative mode, npc controls, sign creation and such
[8:49] <roberestarkk> I can block log but not kick or ban
[8:49] <jrr5556> okay
[8:50] <jrr5556> Oh yeah with those signs in ejano's house, is it fair on others for her to have them?
[8:50] <roberestarkk> Yep
[8:50] <jrr5556> How is it fair?
[8:50] <roberestarkk> because others also have them
[8:51] <jrr5556> Well I don't... and skel do you have signs which let you heal or repair items?
[8:51] <Skeletoon> no O.O
[8:51] <roberestarkk> you didn't say all others
[8:51] <jrr5556> Are you having a go at my english again? How its not up to standards with yours?
[8:52] <jrr5556> Everyone else, I am pretty sure would of understood that.
[8:52] <roberestarkk> No, I'm not. I'm just saying that not only her has them
[8:52] <jrr5556> Still, I find it unfair
[8:53] <roberestarkk> that is most unfortunate
[8:53] <jrr5556> She has let me use them once and they are really op
[8:53] <Skeletoon> watsthis about?
[8:53] <jrr5556> Signs that heal you adn repair your items
[8:53] <jrr5556> and*
[8:53] <Skeletoon> i didnt even know there were such things
[8:53] <jrr5556> You do now
[8:54] <roberestarkk> and if you join CoS you get access to them... Otherwise you just need to content yourself with
[8:54] <roberestarkk> Potions
[8:55] <roberestarkk> 001 has enhancing potions, we have signs... the potions aren't as powerful, but they are mobile
[8:55] <roberestarkk> and have a longer duration
[8:56] <jrr5556> I was about to ask peppy if I could join his side in the war
[8:56] <roberestarkk> he'd need to take down his "jrr's head goes here" sign
[8:57] <jrr5556> Like he was going to get it...
[8:57] <roberestarkk> I have every confidence in his ability to get your head
[8:58] <jrr5556> I doubt he could beat me in pvp :P
[8:58] <roberestarkk> he's always in creative... the only thing that can beat him is a CoS Brute
[8:58] <jrr5556> In Town Wars he has to take it off
[8:58] <Skeletoon> wait so CoS brute's can kill creative?
[8:59] <roberestarkk> ja
[8:59] <roberestarkk> and unless you can hit for more than 10 times a diamond sword's attack damage, you can't kill them
[9:00] <Skeletoon> so u need sharpness 5
[9:00] <roberestarkk> fortunately for 001 and Brambleshaw, their OP Potions increase their strength enough that that is
[9:00] <roberestarkk> child's play
[9:00] <jrr5556> That didn't make sense
[9:00] <roberestarkk> diamond swords hit for 8 damage AFAIR, Brute's health is 80
[9:00] <roberestarkk> Player health is 20 I think
[9:01] <jrr5556> Atm though brutes are killing players within seconds
[9:01] <roberestarkk> yeah
[9:01] <roberestarkk> but each player only gets one brute, and they have to manually re-spawn him
[9:02] <roberestarkk> so if you can stay outside his range and get enough people to hit him at once, or use a 001
[9:02] <roberestarkk> or Brambleshaw potion to up your strength and 1-hit him
[9:02] <roberestarkk> you can then take on the player at leisure
[9:02] <jrr5556> Does the brute regain health?
[9:02] <roberestarkk> ja
[9:03] <roberestarkk> I'm not sure by how much, but it has no armour
[9:03] <roberestarkk> so it's faster than a player
[9:04] <jrr5556> bbl, going to do soem pvp
[9:04] <Skeletoon> 12 o'clock and im hungry =P
[9:04] <jrr5556> some*
[9:04] <Skeletoon> cya
[9:05] <roberestarkk> so yes, they are OP, but I initially created them as a deterrent to PVP
[9:05] <jrr5556> I just woke up 30 mins aga XD
[9:05] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[9:05] <roberestarkk> and against their current enemies, they only stand a slight chance
[9:05] <roberestarkk> if they are organised*
[9:06] <Skeletoon> so rob do u still have to enchant stuff legitly or u can admin type thingy it
[9:06] <roberestarkk> I can enchant, but I charge for it =P
[9:07] <Skeletoon> ah
[9:08] <Skeletoon> argh need dirt
[9:12] <roberestarkk> hmmn
[9:12] <Skeletoon> u building rbo
[9:13] <Skeletoon> rob*
[9:13] <roberestarkk> is it in the shape of a u, or is it titled 'u'?
[9:13] <Skeletoon> wat is?
[9:13] <roberestarkk> this u building you speak of
[9:14] <Skeletoon> no im asking if u are building something XD
[9:14] <Skeletoon> you*
[9:14] <Skeletoon> =P
[9:14] <roberestarkk> OH!
[9:14] <roberestarkk> I see
[9:14] <roberestarkk> no, I'm considering adding a cost to the heal and repair signs
[9:14] <roberestarkk> I didn't before because I was lazy and didn't want to math it to be balanced
[9:14] <Skeletoon> u mean u dnt even need to pay O.O
[9:15] <Skeletoon> engineer
[9:17] <Skeletoon> engineers do not require english
[9:17] <roberestarkk> I bet you a tenner they do
[9:17] <Skeletoon> ok how many current engineers in australia are from australia?
[9:18] <Skeletoon> prolly like 40%
[9:18] <roberestarkk> no idea, ask the Census Burea
[9:18] <Skeletoon> the rest are overseas engineers who cant speak let alone write english
[9:18] <roberestarkk> Bureau*
[9:19] <Skeletoon> only thing engineers require proper english for is an engineering report which is still to basic
[9:19] <Skeletoon> standards
[9:19] <roberestarkk> Okay, but they are probably fluent enough in their own language to work properly with that
[9:23] <roberestarkk> wow, I just went to look up the Census... There are some ridiculously useless government departments
[9:23] <Skeletoon> lol
[9:24] <roberestarkk> 50*20
[9:24] <roberestarkk> 1000
[9:24] <roberestarkk> ?
[9:24] <Skeletoon> yea
[9:24] <roberestarkk> muy bien
[9:31] <Skeletoon> u doing the thunder
[9:31] <roberestarkk> I'm indoors
[9:46] <roberestarkk> it's interesting that I value nearly all the CoS gear as being worth more than a player's life
[9:47] <Skeletoon> rob i think town gear is a bit unfair
[9:47] <roberestarkk> only 5 of the 13 pieces of CoS gear are worth less than a player
[9:47] <roberestarkk> that's nice dear
[9:47] <Skeletoon> =P
[9:48] <roberestarkk> I fail to see it, but you're welcome to your opinion
[9:48] <Skeletoon> rob its unfair in that what about people that don't choose to join towns
[9:48] <Skeletoon> such as me
[9:49] <roberestarkk> the choice to distance oneself from a greater level of civilisation is also the choice to distance
[9:49] <roberestarkk> oneself from the benefits of such
[9:51] <roberestarkk> The Amish don't think it's unfair that other people have cars and computers and such, because they
[9:51] <roberestarkk> chose to distance themselves
[9:51] <Skeletoon> yes but they are dumb
[9:51] <Skeletoon> no offense to them
[9:51] <roberestarkk> says the person who chose not to join a town
[9:52] <Skeletoon> and thinks its unfair that ppl get free stuff (diamond stuff) for nothing
[9:52] <Skeletoon> so much for survival
[9:52] <roberestarkk> giving people stuff doesn't stop them surviving...
[9:52] <roberestarkk> It may make it easier, sure, but it's their choice whether to accept it
[9:53] <Skeletoon> na it aids them in surviving the most easiest way
[9:53] <roberestarkk> If they really wanted the challenge, they'd chose not to
[9:54] <roberestarkk> and you would deny them the choice to be able to play how they want?
[9:54] <Skeletoon> im simply saying its unfair
[9:55] <roberestarkk> How?
[9:55] <Skeletoon> have u seen the armor u give them
[9:55] <Skeletoon> has ever dam enchant
[9:55] <Skeletoon> they cant die
[9:55] <roberestarkk> I made it, how could I not see it?
[9:55] <roberestarkk> I've died with it on
[9:55] <Skeletoon> if they die they must be really really bad
[9:55] <roberestarkk> and I still don't see how it's unfair
[9:55] <roberestarkk> everyone has ready access to it
[9:56] <roberestarkk> it's a matter of choice as to whether it's used
[9:58] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:00] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[10:00] <roberestarkk> Ahoyhoy
[10:01] <roberestarkk> You know the phrase "You with the face"?
[10:01] <roberestarkk> I just shouted at someone "YOU WITH THE FACT" because I can't spell face
[10:02] <roberestarkk> fern, ignore me then
[10:02] <johnkima> ??
[10:02] <johnkima> oh sup
[10:02] <johnkima> oh lol
[10:02] <johnkima> xD
[10:02] <roberestarkk> I am at that certain stage of tiredness where I am consuming mass amounts of Coke in order to stay
[10:02] <johnkima> oh robbeh you silly boy
[10:02] <johnkima> O_O
[10:03] <roberestarkk> awake, thus becoming slightly manic and strange... er
[10:03] <johnkima> its like 12:30pm in adelaide :/
[10:03] <johnkima> did you pull an all nighter?
[10:03] <roberestarkk> it's 1PM in NSW and yes
[10:04] <johnkima> ahhh oki
[10:04] <johnkima> i was gonna do that yesterday and I was like "nope soccer was enough" then i passed out at 2am
[10:04] <roberestarkk> lol
[10:04] <roberestarkk> noice
[10:04] <johnkima> hatin soccer but like it xD
[10:08] <roberestarkk> my brother used to play soccer
[10:09] <johnkima> lol
[10:09] <johnkima> was he good?
[10:09] <roberestarkk> my parents dragged me out of bed on a WEEKEND at stupid o'clock for HIM to go play soccer D=
[10:09] <johnkima> lol
[10:09] <johnkima> xD
[10:09] <roberestarkk> no idea, I sulked in the car and played videogames/read a book
[10:09] <johnkima> how old were you?
[10:10] <johnkima> oh wait
[10:10] <johnkima> i forgot you said you're bad with times xD
[10:10] <roberestarkk> lol
[10:10] <johnkima> xD
[10:10] <roberestarkk> it was between 10 and 5 years ago
[10:10] <roberestarkk> maybe
[10:12] <johnkima> woah major lag fest
[10:16] <roberestarkk> well in that case, I'ma go play STO!
[10:16] <roberestarkk> Ciao!
[10:16] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[10:16] <johnkima> ??
[10:36] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:42] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:54] <Hyperaxe1> BALLS
[11:21] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[11:21] <Hyperaxe1> hey shada
[11:21] <Shada0071> Hey hyper
[11:22] <Shada0071> Damn creeper knocked our town map down :/
[11:22] <Hyperaxe1> pfft
[11:22] <Hyperaxe1> creepers
[11:22] <Shada0071> Lol
[11:23] <Hyperaxe1> 50% of the outer disc completed B)
[11:23] <Hyperaxe1> which is to say
[11:23] <Hyperaxe1> yeeeeaaaaaahhh
[11:23] <Shada0071> What are you making?
[11:24] <Shada0071> Cool
[11:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:25] <Hyperaxe1> ahhhhh
[11:25] <Hyperaxe1> asdfsadfadsfsdaf
[11:25] <Shada0071> Hey cwp
[11:25] <Hyperaxe1> hey cwp
[11:25] <cwp_aus> hi
[11:25] <Hyperaxe1> fell off volare :(
[11:25] <Shada0071> tp to me
[11:25] <Hyperaxe1> danke
[11:25] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:26] <Hyperaxe1> hey tay
[11:26] <cwp_aus> hi tay
[11:26] <taylaahjanee> hey
[11:26] <Shada0071> Hey tay
[11:26] <cwp_aus> any pref on ench there shad?
[11:26] <cwp_aus> or not enchanted axe?
[11:26] <Shada0071> Normals fine
[11:27] <Hyperaxe1> omg
[11:27] <Hyperaxe1> not again -.-
[11:27] <Hyperaxe1> mined the wrong block lol
[11:27] <Shada0071> Lol
[11:28] <cwp_aus> what happened to all ur cash shad, lol
[11:28] <Shada0071> Ah
[11:29] <Shada0071> Oh i got a peppyspray in an auction
[11:29] <cwp_aus> ah
[11:29] <cwp_aus> Well, your axe is in your chest
[11:29] <Shada0071> Cool thanks
[11:29] <cwp_aus> np
[11:30] <cwp_aus> whut the
[11:30] <Shada0071> A creeper thought he would have some fun yesterday
[11:30] <cwp_aus> ah
[11:30] <Hyperaxe1> asdfadsfsdf
[11:30] <Hyperaxe1> I am great at this falling thing
[11:31] <cwp_aus> hi hyper
[11:31] <Hyperaxe1> hello
[11:31] <Hyperaxe1> please don't punch me ;)
[11:31] <cwp_aus> lol
[11:31] <cwp_aus> I'll try not o, xD
[11:31] <cwp_aus> to*
[11:33] <cwp_aus> I'm sure you can figure out what this is, lol
[11:33] <Hyperaxe1> mmm mmm
[11:34] <cwp_aus> It's bigger brother is going up over there
[11:34] <Hyperaxe1> *runs over to peppy statue*
[11:34] <Hyperaxe1> *falls to death*
[11:34] <cwp_aus> xD
[11:34] <cwp_aus> Yeah, not even peppy knows how it got there
[11:34] <Hyperaxe1> dengar playing zombie survival
[11:34] <Hyperaxe1> ugh
[11:35] <Hyperaxe1> wow
[11:35] <Hyperaxe1> he's trying to correct people on HL2 references
[11:35] <Hyperaxe1> he hasn't even played half life 2...
[11:35] <Shada0071> Ahaha
[11:35] <cwp_aus> -.-
[11:35] <Shada0071> The map is fixed
[11:35] <Shada0071> I think
[11:36] <cwp_aus> cool
[11:36] <Hyperaxe1> lol
[11:36] <Shada0071> Ahah
[11:37] <Hyperaxe1> Dengar: "It's not ravenholm, it's ravenhelm"
[11:37] <Hyperaxe1> *is actually ravenholm*
[11:37] <Shada0071> Ahaha
[11:37] <cwp_aus> gj
[11:37] <Shada0071> What else has he said?
[11:37] <Hyperaxe1> "d00d it takes me 10 seconds to make one on this map"
[11:37] <Hyperaxe1> *have no idea what he is talking about*
[11:38] <Hyperaxe1> and then he brags about being "so 1337" at the game
[11:38] <Hyperaxe1> and complains about dying
[11:38] <Shada0071> Lol
[11:38] <Hyperaxe1> and then places the blame on something like lag
[11:38] <Hyperaxe1> or purposely dying
[11:38] <Hyperaxe1> and right now
[11:38] <Hyperaxe1> "Luke, give it back
[11:38] <Hyperaxe1> "give it back I swear
[11:38] <Hyperaxe1> "give it back or I'll kick
[11:38] <Hyperaxe1> *totally not abuse of power*
[11:39] <cwp_aus> totally
[11:39] <Hyperaxe1> and then
[11:39] <Shada0071> Lol
[11:39] <Hyperaxe1> "lol what a @#)*
[11:39] <Hyperaxe1> *insert swearing*
[11:39] <Hyperaxe1> *doesn't even sound tough*
[11:39] <Hyperaxe1> now
[11:39] <Hyperaxe1> onto a different topic
[11:39] <Hyperaxe1> anyone have around....
[11:39] <Hyperaxe1> 1200 blocks of sandstone laying about?
[11:40] <cwp_aus> hears*
[11:40] <Shada0071> Lol
[11:40] <Shada0071> nd no hyper
[11:40] <Shada0071> last map i did
[11:40] <Hyperaxe1> balls
[11:40] <cwp_aus> Unfortunately we have ours in the library
[11:40] <Hyperaxe1> looks like I will have to dig up ejano's desert again
[11:40] <Hyperaxe1> regarding how she always lets me there to dig it up B)
[11:40] <cwp_aus> So all the annoying nerdy kids sit out there, waiting to get in for 5 minutes
[11:40] <Shada0071> Lol
[11:41] <cwp_aus> logic = 0
[11:41] <Hyperaxe1> should I pull a skillrex
[11:41] <Hyperaxe1> or not
[11:41] <Hyperaxe1> which is to say
[11:41] <Hyperaxe1> should I try and remix an already remixed song
[11:41] <Hyperaxe1> or not
[11:41] <Shada0071> not
[11:42] <Hyperaxe1> damn
[11:42] <Hyperaxe1> okay
[11:42] <Shada0071> Lol
[11:42] <cwp_aus> bbs
[11:42] <Shada0071> kk
[11:42] <Hyperaxe1> oookay
[11:43] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[11:43] <Shada0071> hey
[11:43] <Oextar> wpw
[11:43] <Hyperaxe1> hey\
[11:43] <Oextar> wow*
[11:43] <taylaahjanee> hai
[11:43] <Oextar> glad I dug this out before
[11:43] <Hyperaxe1> oh and tay
[11:43] <Oextar> I spawned in the ground again
[11:43] <Oextar> >.>
[11:43] <Hyperaxe1> you must finish your house B)
[11:43] <taylaahjanee> i know D:
[11:43] <Hyperaxe1> okay
[11:43] <Hyperaxe1> going to PM galener about Volare
[11:44] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[11:44] <Hyperaxe1> nope
[11:44] <Hyperaxe1> they aren't in greek
[11:44] <Hyperaxe1> >_>
[11:44] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[11:44] <Shada0071> Unbreaking and efficiecny
[11:45] <Oextar> mogs hpise
[11:45] <Oextar> niggs house*
[11:46] <Oextar> >.>
[11:46] <Oextar> looks weird
[11:46] <Oextar> :l
[11:46] <Oextar> just sayind :D
[11:46] <Shada0071> Lol?
[11:46] <Oextar> wow
[11:46] <Oextar> my english XD
[11:46] <taylaahjanee> you drunk?
[11:46] <Oextar> not very good when I'm looking at a monitor 20m off to my side
[11:46] <Hyperaxe1> and sent
[11:46] <Shada0071> Why 20m?
[11:46] <Oextar> anywho
[11:46] <Oextar> I'm off again
[11:46] <Oextar> have fun XD
[11:46] <Shada0071> Cya
[11:46] <Oextar> and 20m is overexaggerated
[11:46] <Hyperaxe1> because viewing monitors across a house is a good idea B)
[11:46] <Hyperaxe1> and cya
[11:46] <Oextar> i've got two monitors and im already doing something, Hyper just made me come online
[11:46] <Oextar> XD
[11:47] <Shada0071> Lol
[11:47] <Hyperaxe1> yes
[11:47] <Oextar> and my keyboards off to the left of the monitor and my hands sometimes become offput
[11:47] <Hyperaxe1> I went to his house in
[11:47] <Oextar> anywho, cya
[11:47] <Hyperaxe1> somewhere
[11:47] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[11:47] <Hyperaxe1> and then tied him to the computer
[11:47] <Hyperaxe1> B)
[11:47] <Shada0071> Lol
[11:47] <Hyperaxe1> and I am going to be off
[11:47] <Hyperaxe1> and do something else for a bit
[11:47] <Hyperaxe1> so cya
[11:47] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:48] <cwp_aus> back
[11:49] <cwp_aus> huntin time
[11:49] <Shada0071> Wb
[11:49] <cwp_aus> Gerdarnit
[11:49] <cwp_aus> another skele in the base
[11:49] <Shada0071> Lol
[11:52] <Shada0071> Wat
[11:52] <Shada0071> Lol
[11:53] <cwp_aus> whut?
[11:53] <cwp_aus> how?
[11:53] <taylaahjanee> click the offline players thing
[11:54] <taylaahjanee> it's under the zoom buttons
[11:59] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:07] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[12:55] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[12:55] <taylaahjanee> hey
[12:55] <ejano> Hello
[12:59] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[12:59] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[13:01] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:01] <ejano> Hello
[13:01] <jrr5556> Hey
[13:01] <jrr5556> Oh ejano did you pm gale?
[13:01] <jrr5556> About the cords to Origin
[13:01] <ejano> no
[13:01] <ejano> sorry
[13:01] <jrr5556> Thats alright, i will soon
[13:02] <ejano> Tay
[13:02] <taylaahjanee> yeah?
[13:02] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:02] <ejano> I hope you haven't broken rule 19
[13:02] <taylaahjanee> 19?
[13:02] <ejano> yes
[13:02] <taylaahjanee> Nope
[13:02] <ejano> That's good
[13:03] <ejano> Just reminding you dynmap works for everyone
[13:03] <taylaahjanee> i was under it though and did break dirt cause i needed air
[13:03] <ejano> :)
[13:03] <taylaahjanee> I know...
[13:03] <ejano> Ok then
[13:03] <taylaahjanee> s:
[13:04] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[13:07] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[13:08] <ejano> Hey
[13:08] <roberestarkk> Ahoy!
[13:08] <ejano> Everyone seems to be drawn toward the mysteries of the conclave
[13:08] <roberestarkk> ?
[13:08] <ejano> I was watching Tay for 20 minutes make her way toward it
[13:09] <roberestarkk> lawl
[13:09] <ejano> and then I came on and continued to watch as she swam half way around it
[13:09] <ejano> and she seemed to be inside which was odd but when I asked she said she was swimming under it
[13:09] <ejano> :s
[13:10] <ejano> so
[13:10] <roberestarkk> haha yeah
[13:10] <roberestarkk> it's not very deep
[13:10] <ejano> lol wierd
[13:11] <ejano> I know :p
[13:11] <ejano> it should be impossible
[13:11] <ejano> xD
[13:11] <roberestarkk> nah it's possible, you just gotta break a rule
[13:11] <ejano> Rob can u give me a clue as to what language
[13:11] <ejano> this is in
[13:13] <ejano> ok got it
[13:13] <ejano> so our motto is A Tenebris Videmus Omnia
[13:13] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[13:13] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[13:13] <ejano> wb
[13:13] <roberestarkk> ty
[13:13] <ejano> :p thats a cool motto
[13:14] <roberestarkk> indeed
[13:17] <roberestarkk> ah those
[13:17] <ejano> lol
[13:18] <ejano> well I'm off again, gonna do some homework
[13:18] <ejano> byees
[13:18] <roberestarkk> ciao!
[13:18] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[13:20] <roberestarkk> I wonder
[13:20] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[13:20] <roberestarkk> ah good
[13:20] <StartMining> hey robbeh
[13:20] <roberestarkk> Ahoyhoy
[13:26] <StartMining> bye
[13:26] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[13:32] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:32] <Hyperaxe1> hey
[13:33] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:39] <roberestarkk> Ahoy
[14:21] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:23] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[14:34] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[14:34] <StartMining> allo robbeh
[14:34] <StartMining> still on i see
[14:36] <StartMining> ./time set 0 xD
[14:38] <StartMining> byes
[14:38] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[14:47] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:21] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:22] <jrr5556> Hey john
[15:22] <johnkima> guys....
[15:22] <jrr5556> yes...
[15:22] <johnkima> i died
[15:22] <johnkima> and lost
[15:22] <johnkima> 46 gold ore, 2 stacks of iron ore
[15:22] <jrr5556> :(
[15:22] <johnkima> 41 diamond ore
[15:22] <jrr5556> Oh
[15:22] <johnkima> 5 stacks of coal
[15:23] <johnkima> and 15 emerald ore
[15:23] <jrr5556> Do you know where you died? or did you die in lava
[15:23] <johnkima> well ifell in lava
[15:23] <johnkima> got to land
[15:23] <johnkima> well water
[15:23] <jrr5556> damm
[15:23] <johnkima> and died
[15:23] <johnkima> and it wasnt there :/
[15:23] <jrr5556> :(
[15:23] <johnkima> ALL THAT MININ!!!!!!!
[15:25] <johnkima> oh well
[15:25] <johnkima> jrr can you get to old origin?
[15:26] <johnkima> ???
[15:26] <johnkima> wut the?
[15:26] <jrr5556> sorry
[15:26] <jrr5556> wasnt lookign at chat
[15:26] <johnkima> no i mean
[15:26] <jrr5556> :/
[15:26] <johnkima> what th hell?
[15:26] <jrr5556> What?
[15:26] <johnkima> peppy set up a buying exp thing?
[15:26] <johnkima> when did he add that to ihord?
[15:27] <jrr5556> accept!!!
[15:27] <johnkima> the sign
[15:27] <jrr5556> <3
[15:27] <johnkima> its like $20 for 10 exp
[15:27] <johnkima> xD
[15:27] <jrr5556> where
[15:27] <johnkima> the SIGN!
[15:27] <jrr5556> did you try it?
[15:27] <johnkima> yes
[15:27] <johnkima> its legit
[15:27] <johnkima> you can sell exp for MONEHHHSSSS
[15:27] <johnkima> and buy it too xD
[15:27] <johnkima> heres buy
[15:27] <johnkima> shhh
[15:27] <johnkima> this is secret
[15:28] <jrr5556> its 1 xp for $20
[15:28] <johnkima> nope
[15:28] <johnkima> look
[15:28] <jrr5556> I was on 8 then it have me 1
[15:28] <johnkima> O_O
[15:28] <jrr5556> you try
[15:28] <johnkima> not levels
[15:28] <johnkima> like actua exp points
[15:29] <jrr5556> Ag
[15:29] <johnkima> to ORIGIN
[15:29] <jrr5556> I'll come with you XD
[15:29] <johnkima> old or new?
[15:29] <jrr5556> anyone
[15:29] <jrr5556> XD
[15:30] <johnkima> xD
[15:30] <johnkima> TO ORIGINA
[15:30] <jrr5556> Ejano Grove is turning into Johnkima Grove and Ejano Grove is moving across to Ejano's sid XD
[15:31] <jrr5556> side*
[15:31] <johnkima> xD
[15:31] <johnkima> this is Johnkima Grove xD
[15:31] <johnkima> ejano grove can be HERE!
[15:31] <jrr5556> Im nto in origin anymore :/
[15:31] <johnkima> xD
[15:31] <jrr5556> not*
[15:32] <johnkima> well
[15:32] <johnkima> xD
[15:33] <johnkima> thats what i needed
[15:33] <johnkima> WOOL!
[15:33] <johnkima> jrr can you get to Originfor me?
[15:33] <johnkima> old origin
[15:34] <johnkima> damn it
[15:35] <johnkima> i have no spruce left...
[15:35] <jrr5556> I have no wood
[15:35] <jrr5556> at all
[15:35] <johnkima> can you tp to old origin for me? xD
[15:35] <jrr5556> I don't have a home there anymore
[15:35] <jrr5556> its at Town Wars map
[15:35] <johnkima> D:
[15:35] <johnkima> but you get like 3 homes?
[15:38] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[15:38] <johnkima> hi camp
[15:38] <campiee> hi
[15:38] <jrr5556> Hey campiee'
[15:38] <jrr5556> I have 2 homes john
[15:38] <campiee> jrr u done the roof yet?
[15:39] <johnkima> camp where ar eyou?
[15:39] <jrr5556> back
[15:39] <johnkima> oh whats this?
[15:39] <johnkima> whos is this?
[15:40] <jrr5556> Campiee, I said I was busy and couldn't do it...
[15:40] <johnkima> OH I CAN DO IT XD
[15:40] <campiee> k
[15:40] <jrr5556> lol
[15:40] <johnkima> uhhh where?
[15:40] <johnkima> xD
[15:41] <jrr5556> Can I buy food off anyone?
[15:42] <johnkima> i have some
[15:42] <johnkima> tp
[15:42] <johnkima> for FREE!!!!
[15:42] <johnkima> let us eat
[15:42] <jrr5556> thanks
[15:42] <johnkima> msg jrr uhh how?
[15:42] <jrr5556> lol
[15:42] <johnkima> oh whoops
[15:42] <johnkima> xD
[15:42] <johnkima> FAIL WAIL
[15:43] <jrr5556> WALE*
[15:43] <johnkima> camp you need a roof done?
[15:43] <johnkima> xD
[15:43] <jrr5556> on dat build john
[15:43] <johnkima> ??
[15:43] <johnkima> with what do i make roof?
[15:43] <jrr5556> ?
[15:44] <johnkima> what do i use for roof
[15:44] <jrr5556> log I guess
[15:44] <johnkima> camp?
[15:45] <johnkima> what is this build for anyway?
[15:45] <jrr5556> restraunt
[15:45] <campiee> ?
[15:45] <johnkima> :O
[15:45] <jrr5556> made by camp
[15:45] <johnkima> can i make a kitchen? xD
[15:45] <jrr5556> Ask camp
[15:45] <campiee> lol k
[15:46] <johnkima> xD
[15:46] <campiee> anyone got seeds
[15:46] <johnkima> what did you want the roof as camp?
[15:46] <johnkima> yep
[15:46] <johnkima> i got loads
[15:46] <campiee> sandstone
[15:46] <campiee> il give u the sandstone first
[15:46] <jrr5556> john I have some
[15:46] <campiee> its in the chest
[15:46] <johnkima> have seeds?
[15:46] <johnkima> or sandstone?
[15:47] <johnkima> what style?
[15:47] <johnkima> camp?
[15:47] <johnkima> camp
[15:47] <johnkima> here
[15:47] <johnkima> TALE
[15:47] <johnkima> TAKE*
[15:47] <campiee> thats enough
[15:47] <johnkima> take it all xD
[15:48] <johnkima> waht style roofing?
[15:48] <campiee> flat ish
[15:48] <johnkima> like flat?
[15:48] <johnkima> pointy?
[15:48] <campiee> did u see my tea house
[15:48] <johnkima> flatish
[15:48] <johnkima> hmmm
[15:48] <johnkima> nope
[15:48] <campiee> on the last server?
[15:48] <johnkima> you had a tea house?
[15:48] <campiee> yeah
[15:48] <campiee> i built it juts before the end
[15:48] <campiee> AND
[15:49] <campiee> it wasnt destroyed
[15:49] <campiee> like sandstone slabs
[15:49] <johnkima> lol
[15:49] <johnkima> ahh
[15:49] <johnkima> thats a piece of cake
[15:49] <campiee> not whole blocks
[15:54] <johnkima> camp how is this?
[15:54] <johnkima> or is this a litte
[15:54] <johnkima> uhhh
[15:54] <johnkima> how do you say
[15:54] <johnkima> weird?
[15:54] <campiee> lemme see
[15:54] <johnkima> too pointy?
[15:55] <campiee> umm
[15:55] <johnkima> xD
[15:55] <campiee> its nice
[15:55] <johnkima> i can change it xD
[15:55] <campiee> keep it
[15:55] <johnkima> ??
[15:55] <campiee> XD
[15:55] <campiee> :D
[15:55] <johnkima> oki xD
[15:55] <johnkima> TIM TO BUILD INTERIOR
[15:55] <johnkima> xD
[15:55] <johnkima> counter?
[15:55] <campiee> tim?
[15:55] <campiee> XD
[15:55] <johnkima> time*
[15:55] <johnkima> :P
[15:55] <johnkima> wut us that?
[15:55] <johnkima> is*
[15:56] <campiee> hmm not too shabby
[15:56] <johnkima> :P
[15:56] <johnkima> i think we need 1 torch
[15:56] <johnkima> i know just where to put it xD
[15:56] <johnkima> O_O
[15:57] <johnkima> wu the?
[15:57] <johnkima> nek minnut
[15:57] <johnkima> zombie spawns up there
[15:57] <johnkima> scares away customers
[15:57] <campiee> lol
[15:57] <campiee> FREE MUSIC
[15:57] <johnkima> lolz
[15:57] <johnkima> i think this counter is a little too big xD
[15:58] <jrr5556> I am about to /sell a lot of cactus
[15:58] <johnkima> lol
[15:58] <johnkima> bettaaa
[15:58] <jrr5556> I am going to sell 6 stacks of cactus
[15:58] <johnkima> homes and gardens
[15:58] <johnkima> lol
[15:58] <johnkima> uhh
[15:58] <johnkima> camp
[15:58] <johnkima> you can to this xD
[15:58] <jrr5556> Almost 4000 dollers Woop!
[15:58] <johnkima> do*
[15:58] <johnkima> pass me some stairs
[15:59] <johnkima> pssst jrr gimme some monehhsss
[15:59] <jrr5556> brb dinner
[15:59] <jrr5556> and no!
[15:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:59] <johnkima> ciao
[15:59] <campiee> AUF WIEEDERSEN
[15:59] <campiee> german
[15:59] <johnkima> i know xD
[15:59] <johnkima> you must be hitlers great grandson
[16:00] <campiee> ?
[16:00] <campiee> lol
[16:00] <johnkima> xD
[16:00] <johnkima> time for TABLES
[16:00] <johnkima> passimo 4 fences
[16:00] <campiee> cya
[16:00] <johnkima> ??
[16:00] <campiee> i g2g
[16:01] <johnkima> oh
[16:01] <johnkima> ciao
[16:01] <campiee> ciao
[16:01] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[16:05] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[16:10] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:11] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:11] <jrr5556> Hey
[16:11] <Forgott3nFear> hey
[16:16] <jrr5556> You are wiht Shoresbury right?
[16:16] <Forgott3nFear> yeah
[16:17] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[16:17] <jrr5556> Hey Manni
[16:17] <Forgott3nFear> hey
[16:18] <Mannihalator> Sup
[16:21] <jrr5556> Can I buy some food off you guys?
[16:21] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:22] <jrr5556> Can I buy some food off you manni?
[16:22] <Mannihalator> There ya go
[16:22] <jrr5556> ty
[16:24] <jrr5556> The Town Wars map is minutes from finishing
[16:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:24] <Hyperaxe1> hey
[16:24] <jrr5556> Hey Hyper
[16:24] <Mannihalator> Hyper
[16:25] <Hyperaxe1> I made a website
[16:25] <Mannihalator> Sup
[16:25] <jrr5556> Noice
[16:25] <Hyperaxe1> hypertech site44 com
[16:25] <Hyperaxe1> turn off your speakers
[16:25] <Hyperaxe1> I imported sound into flash
[16:25] <Hyperaxe1> and judging by how I paid several hundred dollars for it
[16:25] <Hyperaxe1> quality = crap beyond imagination
[16:25] <Hyperaxe1> for some reason
[16:27] <Hyperaxe1> adobe :(
[16:27] <jrr5556> :/
[16:28] <Hyperaxe1> at least it works B)
[16:28] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:36] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[16:36] <jrr5556> hey tay
[16:36] <taylaahjanee> Hey
[16:37] <Mannihalator> Sup
[16:37] <taylaahjanee> I can't even go on dynmap..
[16:38] <Mannihalator> Pwnt
[16:38] <jrr5556> Is it broken?
[16:38] <taylaahjanee> no
[16:38] <Mannihalator> She can't get on the forums lol
[16:38] <taylaahjanee> i have the access restricted thingy
[16:38] <Mannihalator> What's the exact message?
[16:39] <taylaahjanee> There is a thread about it
[16:39] <Mannihalator> You mean like the virus thing?
[16:39] <taylaahjanee> yes
[16:39] <Mannihalator> Well you obviously have a virus then :P
[16:39] <jrr5556> I don't see thread
[16:39] <taylaahjanee> but it was working a couple of minutes ago, and i didn't do anything between
[16:39] <taylaahjanee> i have a virus protection though
[16:41] <Mannihalator> Peppy says to reset your IP
[16:41] <jrr5556> Oh yeah, I am fighting for 001 in the war :P
[16:42] <Mannihalator> Yet we were in a war against you's too...
[16:42] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[16:42] <jrr5556> The war is against CoS
[16:42] <jrr5556> I'm not in CoS
[16:42] <jrr5556> Nor allied with them anymore
[16:43] <Mannihalator> Yeah I know that, but when you wrote "Enemies: 001" on your town thread, Peppy declared war on you
[16:43] <jrr5556> Oh yeah, I haven;t changed that
[16:43] <jrr5556> haven't*
[16:43] <Mannihalator> It might be a good idea
[16:43] <jrr5556> I spoke to peppy anyway
[16:43] <Mannihalator> But I guess now Ejano and John can build houses in Miani :P
[16:46] <jrr5556> I guess
[16:46] <jrr5556> I have finished the Town Wars map, so i will build one
[16:46] <Mannihalator> Lol
[16:46] <jrr5556> Oh and Ejano is still in CoS
[16:46] <Mannihalator> I guess not then :P
[16:46] <jrr5556> lol
[16:48] <jrr5556> I will come make one in a sec
[16:48] <jrr5556> I need to go collect soem sandstone for house :P
[16:51] <Mannihalator> Could I use the jungle near you? I need a cat to get rid of all these creepers and some saplings :P
[16:51] <jrr5556> I don't live near a jungle
[16:51] <Mannihalator> No, but near the desert you're at
[16:51] <jrr5556> Forest?
[16:51] <jrr5556> Oh
[16:51] <jrr5556> Yeah that oen sure
[16:52] <jrr5556> I am going to get soem sapligns myself :)
[16:52] <Mannihalator> XD
[16:52] <jrr5556> WAit for meh
[16:52] <jrr5556> XD
[16:52] <Mannihalator> Lol
[16:54] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[16:54] <jrr5556> Wcb tay
[16:54] <Mannihalator> Sup
[16:54] <taylaahjanee> thanks
[16:55] <Mannihalator> Lmao
[16:55] <Mannihalator> *Cuts down jungle tree
[16:55] <Mannihalator> *Gets oak sapling
[16:55] <jrr5556> lol
[16:55] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[16:56] <jrr5556> Sapling!
[16:56] <jrr5556> We should get saplings from just braking the leaves?
[16:57] <jrr5556> on the ground
[16:57] <Mannihalator> Meh
[16:57] <Mannihalator> I only needed like 2 anyway
[16:57] <jrr5556> Ahh got oak
[16:58] <jrr5556> You making some jungletrees on beach?
[16:58] <jrr5556> jungle trees*
[16:58] <Mannihalator> Just for more saplings then maybe later on I might use them for decorative purposes :P
[16:58] <jrr5556> okay
[16:59] <Mannihalator> And cocoa
[16:59] <jrr5556> I am getting no saplings...
[16:59] <jrr5556> And then I just get one XD
[16:59] <Mannihalator> Lol
[17:02] <jrr5556> What do you use cocoa beans for again/
[17:02] <jrr5556> ?
[17:02] <Mannihalator> COOKIES
[17:02] <jrr5556> Dats right!
[17:03] <jrr5556> I just realised I tped next to the Town Wars map :/
[17:03] <Mannihalator> XD
[17:04] <jrr5556> if you want 4 saplings next to eachother in a squared shape, will they form a large tree?
[17:05] <Mannihalator> Yeah, but you need to use bonemeal
[17:05] <jrr5556> okay
[17:05] <jrr5556> to bad i sold or mine :(
[17:05] <Mannihalator> Lol
[17:06] <jrr5556> wait i found shome XD yay
[17:07] <jrr5556> Big tree!!!
[17:07] <jrr5556> Zomg
[17:07] <jrr5556> So pretty XD
[17:07] <Mannihalator> Lol
[17:07] <jrr5556> I must get more!
[17:08] <jrr5556> they look really nice in Origin Lake
[17:09] <Mannihalator> Eh screw it, I'll find a cat later
[17:10] <jrr5556> lol
[17:10] <jrr5556> do you want me to tell you if I find one?
[17:10] <Mannihalator> Nah, it'll be right
[17:13] <jrr5556> It would be good if there was a tool that when you clicked a leaf it gave you a sapling
[17:14] <Mannihalator> XD aye
[17:14] <roberestarkk> there's a mod for that
[17:15] <jrr5556> Rob apears from the shadows after being afk for who knows how many hours
[17:15] <roberestarkk> 1.5 I think
[17:15] <jrr5556> I think more XD
[17:15] <Mannihalator> Secretly, he's Batman
[17:15] <roberestarkk> had to go make dinner
[17:15] <roberestarkk> that took a half hour
[17:15] <roberestarkk> then I had to eat it, that took an hour
[17:16] <roberestarkk> OH before that I had a nap for an hour and a half
[17:16] <roberestarkk> so 3 hours
[17:16] <jrr5556> What were you eating? lol
[17:16] <jrr5556> lol
[17:16] <roberestarkk> Nasi Goreng
[17:16] <roberestarkk> Fried rice with peas, grated carrots, diced capsicum, bacon and egg
[17:17] <jrr5556> Sounds good
[17:17] <roberestarkk> It's delicious
[17:17] <roberestarkk> lol, Garry Newman is making a new game which, according to him:
[17:18] <roberestarkk> "if it works out perfectly you won’t ever play it."
[17:18] <jrr5556> You watching the pre game show?
[17:18] <roberestarkk> the what?
[17:18] <jrr5556> Oh wait, I am thinking of someone else
[17:18] <jrr5556> nvm
[17:18] <Mannihalator> XDE
[17:18] <Mannihalator> XD*
[17:18] <roberestarkk> Garry Newman made GMod
[17:18] <Mannihalator> Sup
[17:18] <jrr5556> hey cwp
[17:18] <roberestarkk> AHOY SEE DUBBLYA
[17:18] <jrr5556> I was thinking of another Newman
[17:18] <roberestarkk> ah
[17:19] <roberestarkk> d-d-d-did you know: Egyptians used crocodile-dung for contraception, and barley as a pregnancy test.
[17:19] <jrr5556> Get yo ase on dis server cwp
[17:19] <jrr5556> Lol
[17:19] <jrr5556> really rob?
[17:20] <roberestarkk> that's what the QI Elves tell me, and they wouldn't make a declaration like that unless they were
[17:20] <roberestarkk> pretty damn sure
[17:21] <roberestarkk> =P
[17:21] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:21] <jrr5556> yay
[17:21] <jrr5556> hey
[17:21] <jrr5556> lol
[17:21] <cwp_aus> there we go
[17:21] <roberestarkk> Ahoy!
[17:22] <jrr5556> Does anyone want to see the jungle tree's i planted in new Origin?
[17:23] <roberestarkk> oh that reminds me! I was going to turn off the day-night cycle on the DynMap and see if it helped
[17:23] <roberestarkk> the lag
[17:23] <cwp_aus> nah, xp huntin
[17:23] <jrr5556> I can't pick up dis sapling!
[17:23] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:23] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:23] <cwp_aus> gimme gimme yo xp
[17:23] <jrr5556> Now its gone
[17:24] <jrr5556> you can buy xp at ihord
[17:24] <roberestarkk> how much?
[17:24] <cwp_aus> Nah, I'd rather not lose money
[17:24] <roberestarkk> pfft money
[17:24] <jrr5556> Umm come look rob
[17:24] <jrr5556> tp
[17:24] <cwp_aus> I make money of enchanting stuff for ppl
[17:24] <roberestarkk> 1 sec, big-red-button'ing console
[17:24] <cwp_aus> or repairing, etc
[17:24] <Mannihalator> It's the end of the world!
[17:25] <jrr5556> 10 exp for $20
[17:25] <jrr5556> lol
[17:26] <jrr5556> up here rob
[17:26] <jrr5556> it is hiding
[17:26] <roberestarkk> ah $20 for 10xp
[17:26] <jrr5556> I trid it though its not 10
[17:26] <jrr5556> its 1
[17:26] <roberestarkk> ?
[17:27] <cwp_aus> 1 xp level he means
[17:27] <jrr5556> Do you get 10?
[17:27] <roberestarkk> looks like 10
[17:27] <roberestarkk> nono, not levels, XP
[17:28] <roberestarkk> wort, trap, ever
[17:28] <roberestarkk> worst*
[17:28] <cwp_aus> xD
[17:29] <cwp_aus> brb, i need to find a tex pack update
[17:29] <jrr5556> k
[17:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:30] <roberestarkk> oh 1.5 is so totally badass for the simple reason that the textures are finally being handled proper
[17:30] <roberestarkk> ly
[17:30] <jrr5556> Rob can you please set a marker for Town Wars map?
[17:30] <jrr5556> On dynamap
[17:31] <roberestarkk> are you where you want it?
[17:31] <jrr5556> I am about 30 blocks away from it
[17:31] <jrr5556> but it is fine where I am
[17:32] <roberestarkk> do you have a name and icon for it?
[17:32] <jrr5556> TW Map 1
[17:32] <jrr5556> Please
[17:32] <roberestarkk> no spaces
[17:32] <jrr5556> Spaces
[17:32] <jrr5556> XD
[17:32] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:32] <jrr5556> wcb
[17:33] <roberestarkk> as in, you can't have them in the name
[17:33] <jrr5556> Oh
[17:33] <roberestarkk> nawwww poor cw
[17:33] <jrr5556> No spaces i guee
[17:33] <cwp_aus> :P
[17:33] <roberestarkk> what pack?
[17:33] <jrr5556> guess*
[17:33] <cwp_aus> Johnsmith's 32x
[17:33] <roberestarkk> ah
[17:34] <jrr5556> can i move from my postion now rob?
[17:34] <roberestarkk> I'm running Soartex x64 (I think it's x64), and it has enchanted book textures ^^
[17:34] <roberestarkk> when you tp me there and tell me the icon =P
[17:34] <jrr5556> You can choose which icon
[17:37] <cwp_aus> So, uhh, what'r we all upta?
[17:37] <roberestarkk> I'm having a squizz at the TWMap1
[17:37] <jrr5556> Turning a temple into pieces XD
[17:38] <jrr5556> The map isn't up to my normal standards rob, what do you think of it?
[17:38] <roberestarkk> erm
[17:38] <roberestarkk> dunno
[17:39] <roberestarkk> also, I'd not trust Dynmap
[17:39] <cwp_aus> ^
[17:39] <jrr5556> ?
[17:39] <roberestarkk> it's not very accurate
[17:39] <cwp_aus> ^
[17:39] <jrr5556> meh
[17:39] <cwp_aus> plus has to odd buggy section of blackness
[17:39] <roberestarkk> mmm
[17:40] <roberestarkk> but in a few weeks, it'll be a very accurate representation of what parts of it look like now and
[17:40] <jrr5556> Cwp are you at the Town Wars map
[17:40] <roberestarkk> other parts look like at that very moment
[17:40] <cwp_aus> nay
[17:40] <jrr5556> good
[17:40] <jrr5556> lol
[17:40] <cwp_aus> lol
[17:40] <cwp_aus> I anticipated that, so I didn't tp
[17:40] <jrr5556> People can look at it on dyamap but not in game
[17:41] <roberestarkk> I looked at it in game
[17:41] <cwp_aus> dun dun dunnnn
[17:41] <jrr5556> Your admin
[17:41] <roberestarkk> not anymore
[17:41] <cwp_aus> ^
[17:41] <jrr5556> And you told me you are not going to be fighting
[17:41] <roberestarkk> ah true
[17:42] <cwp_aus> Know anywhere a man can buy butloads of iron blocks for a reasonably cheap price, ;)
[17:42] <jrr5556> Manni
[17:42] <Mannihalator> Yep?
[17:42] <cwp_aus> ?
[17:43] <jrr5556> I am now richer than you, sorry XD
[17:43] <cwp_aus> I assume not then...
[17:43] <Mannihalator> Lol
[17:43] <jrr5556> I just became richer liek 1 minute ago XD
[17:43] <jrr5556> like*
[17:43] <Mannihalator> If I harvest my sugarcane farm, I'll destroy you XD
[17:43] <jrr5556> Nooooo
[17:43] <jrr5556> lol
[17:44] <Mannihalator> But I don't have the time atm
[17:45] <cwp_aus> *Buying butloads of iron blocks for cheap price!*
[17:45] <Mannihalator> Lolno
[17:45] <cwp_aus> naw,
[17:46] <jrr5556> I need to make cannons as well!
[17:46] <cwp_aus> cannons, fah
[17:47] <cwp_aus> I hear the next patch of Movecraft adds in a cannon mod
[17:47] <roberestarkk> I didn't hear that
[17:47] <jrr5556> Don't tell peppy, he will go crazy
[17:47] <jrr5556> XD
[17:47] <Mannihalator> *Tells Peppy
[17:47] <cwp_aus> movecraft dev page dude
[17:47] <cwp_aus> gtg
[17:47] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:47] <jrr5556> *peppy blows up server
[17:48] <jrr5556> Im out! Cya's!
[17:48] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:14] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:14] <Mannihalator> Sup
[18:15] <cwp_aus> hi
[18:29] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:29] <ejano> Heeelo
[18:29] <cwp_aus> hi ejano
[18:29] <ejano> Hellooo*
[18:29] <Mannihalator> Sup
[18:29] <ejano> lol
[18:30] <ejano> O.O
[18:30] <ejano> er
[18:30] <ejano> rightio..
[18:30] <cwp_aus> -.-
[18:30] <Mannihalator> Good work c:
[18:30] <cwp_aus> dafaq
[18:30] <ejano> *sees spiders on the HQ lawn
[18:30] <ejano> *
[18:30] <ejano> hmm
[18:32] <ejano> oh cwp, I've nearly finished my holiday home :P, well its not much of a home
[18:32] <cwp_aus> lel
[18:32] <ejano> have u seen it :p
[18:32] <cwp_aus> nup
[18:33] <Mannihalator> Lol holiday homes. Ew. *Owns a holiday home destination
[18:33] <ejano> xD
[18:33] <cwp_aus> xD
[18:35] <ejano> omg
[18:35] <ejano> New Origin got prettier while I was away
[18:36] <cwp_aus> lol
[18:36] <ejano> and slighly uglier >.<
[18:36] <Mannihalator> Yeah, lol
[18:36] <Mannihalator> Me and jrr went jungling
[18:36] <ejano> the trees look epic
[18:36] <ejano> but
[18:36] <ejano> that sandstone roof over there on that wood hosue lol XD
[18:36] <ejano> (no offence D:)
[18:36] <Mannihalator> Probably owned by John
[18:36] <cwp_aus> lol
[18:36] <ejano> er
[18:36] <ejano> it might be lol
[18:37] <ejano> I cant see any privated things
[18:37] <ejano> 'cept john left a message at the door about tables or something
[18:38] <ejano> :o pst cwp
[18:38] <cwp_aus> brb
[18:38] <ejano> I see you're near a jungle sorta
[18:38] <ejano> oh
[18:38] <Mannihalator> *In world chat
[18:38] <Mannihalator> *Says "pssst"
[18:38] <ejano> lol ye
[18:39] <ejano> to get his attention xD
[18:39] <cwp_aus> back
[18:39] <ejano> Wb
[18:40] <cwp_aus> uhh, kinda in a ravine
[18:40] <ejano> oh nvm lol xD i'm closer
[18:40] <ejano> :o
[18:40] <ejano> CoS brute tottally just bomb dived inbetween me and a skele
[18:40] <ejano> :']
[18:41] <ejano> saved my life
[18:41] <ejano> lol
[18:42] <cwp_aus> bbs
[18:42] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:48] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[18:48] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:54] <Mannihalator> ...
[18:54] <roberestarkk> well that hurt
[18:54] <Mannihalator> Guess you're not too advanced for gravity :P
[18:54] <roberestarkk> =P
[18:57] <roberestarkk> I wonder
[18:57] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:57] <roberestarkk> wow
[18:57] <Mannihalator> ?
[18:57] <roberestarkk> oh I fell from the same height and didn't die that time
[18:57] <cwp_aus> back
[18:57] <Mannihalator> XD
[18:57] <roberestarkk> wb
[18:57] <Mannihalator> Welcome back
[19:01] <Mannihalator> Damn storms
[19:01] <ejano> mmm
[19:01] <Mannihalator> XD
[19:01] <ejano> lol on cue xD
[19:04] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[19:11] <cwp_aus> anyone want rails?
[19:11] <ejano> Na I'm good at the moment
[19:11] <ejano> Hey Manni would I be able to pop over to that beach to make my little hut
[19:11] <Mannihalator> Are you still part of CoS?
[19:11] <ejano> it'll only be 7x7
[19:11] <ejano> yes but I come unarmed
[19:12] <Mannihalator> You can't be on 001 land at all... lol
[19:12] <cwp_aus> It's a tarp
[19:12] <Mannihalator> XD
[19:12] <ejano> oh
[19:12] <Mannihalator> Tarp eh?
[19:12] <Mannihalator> Peppy said so Ejano :/
[19:12] <cwp_aus> yup, :P
[19:12] <ejano> ok then
[19:12] <ejano> I'll just wait xD
[19:12] <Mannihalator> Until it's lifted XD
[19:12] <Mannihalator> I'll make a plot for ya
[19:13] <Mannihalator> Since yours is so small :3
[19:13] <ejano> :p
[19:13] <cwp_aus> anyone have need of mossy cobble?
[19:13] <ejano> nope
[19:13] <Mannihalator> Server pays well for it ;)
[19:14] <ejano> does it?
[19:14] <Mannihalator> Yep
[19:14] <Mannihalator> $40 each
[19:15] <ejano> *had heaps of mossy cobble*
[19:15] <ejano> er where'd I put it all
[19:15] <cwp_aus> god damn cave spiders coming through the ceiling
[19:15] <Mannihalator> XD
[19:16] <ejano> cwp I believe you have a spider problem if that's your house you're talking about
[19:16] <ejano> :p
[19:16] <cwp_aus> nay, i'm mining
[19:16] <ejano> k
[19:16] <ejano> aarg Dust in my eeeeye
[19:16] <ejano> :"[
[19:16] <Mannihalator> LOL
[19:17] <Mannihalator> I was driving behind my dog today and she was flinging mud and stuff at me. I might've had a
[19:17] <Mannihalator> windscreen but I was still ducking XD
[19:17] <ejano> er
[19:17] <ejano> xD
[19:17] <ejano> ahaha
[19:19] <cwp_aus> I spy with my little eye, something beggining with d ending in iamond. xD
[19:19] <Mannihalator> Lol
[19:19] <ejano> delliamond?
[19:19] <ejano> no wait
[19:19] <ejano> thats not a word
[19:19] <Mannihalator> Wot
[19:20] <ejano> or is it..
[19:20] <Mannihalator> I spy with my little eye something beginning with F and ending in uck
[19:20] <cwp_aus> xD
[19:20] <ejano> A fapping duck!?
[19:20] <cwp_aus> Watching porn again manni are we?
[19:20] <Mannihalator> Lol wut
[19:20] <Mannihalator> Firetruck you spastics....
[19:21] <ejano> oh, yea ofcourse
[19:21] <Mannihalator> And I hope you went flapping ejano..
[19:21] <ejano> er ment?
[19:21] <ejano> :p
[19:21] <Mannihalator> Sure
[19:21] <ejano> Sure then
[19:21] <Mannihalator> But I hope you meant flapping...
[19:22] <ejano> meant* yes flapping* right
[19:22] <ejano> ok
[19:22] <Mannihalator> Or we'd be having a serious talk about what G rated means :P
[19:22] <ejano> lol
[19:22] <cwp_aus> xD
[19:23] <ejano> arg I really got to go, my eye is bugging me so bad I can't play >;[
[19:23] <Mannihalator> LOL
[19:23] <cwp_aus> seya
[19:23] <ejano> cya
[19:23] <Mannihalator> Such a sook
[19:23] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[19:26] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[19:26] <jrr5556> Hey
[19:26] <cwp_aus> hi
[19:26] <Mannihalator> Sup
[19:29] <cwp_aus> Have need of rail tracks jrr?
[19:29] <jrr5556> How much per one rail?
[19:30] <cwp_aus> 20, as per server price
[19:30] <jrr5556> how many have you got?
[19:30] <cwp_aus> 36, but i'm in an abandoned mineshaft, so i'll expect to find mopre
[19:31] <jrr5556> Okay, let me know when you have more
[19:31] <cwp_aus> at what number?
[19:31] <jrr5556> Would you be interested in doign a trade?
[19:31] <jrr5556> Umm 2 stacks maybe
[19:31] <cwp_aus> such as?
[19:31] <jrr5556> Is there somethign you need?
[19:31] <cwp_aus> iron
[19:31] <jrr5556> Hmm
[19:31] <jrr5556> okay
[19:32] <jrr5556> Let me work it out
[19:32] <cwp_aus> kk
[19:34] <jrr5556> 128 rails for 64 iron_ingots?
[19:35] <jrr5556> Deal?
[19:35] <cwp_aus> sure
[19:35] <jrr5556> Tell me when you have 2 stacks of rails, okay?
[19:35] <cwp_aus> mmk
[19:39] <jrr5556> fiddle sticks i forgot a bucket!
[19:40] <jrr5556> wcb
[19:40] <Mannihalator> Thanks
[19:42] <jrr5556> diamodns yeah man!
[19:45] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[19:45] <cwp_aus> hi fear
[19:45] <Mannihalator> Sup
[19:45] <jrr5556> hey
[19:45] <Forgott3nFear> hey
[19:47] <jrr5556> stupid fortune 2 pic, I need fortune 3
[19:47] <jrr5556> :O
[19:47] <Mannihalator> Owned
[19:48] <jrr5556> lol
[19:48] <cwp_aus> I have 128 jrr
[19:48] <jrr5556> okay one sec
[19:49] <jrr5556> Wait
[19:49] <cwp_aus> mmk
[19:50] <jrr5556> We have to do buisness at my shop XD
[19:50] <cwp_aus> lol
[19:50] <cwp_aus> there you go
[19:51] <jrr5556> Nice doing buisness with you :)
[19:51] <cwp_aus> A pleasure doin buisness
[19:51] <jrr5556> Come back soon
[19:53] <cwp_aus> would you like more, or shall I jsut server sell them jrr?
[19:53] <jrr5556> How much more have you got?
[19:53] <cwp_aus> well, i'm still mining
[19:54] <jrr5556> Hmm, get another 2 stacks would be nice
[19:54] <cwp_aus> and will be for a fair while longer
[19:54] <jrr5556> Yeah
[19:54] <cwp_aus> alrighty
[19:54] <jrr5556> Just hold onto them for me please
[19:54] <cwp_aus> sure
[19:54] <jrr5556> maybe we can work out something tomorrow
[19:54] <cwp_aus> perhaps
[19:56] <cwp_aus> x
[19:56] <cwp_aus> x
[19:56] <cwp_aus> xD*****
[19:57] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[20:00] <cwp_aus> thankyou purd3y!
[20:00] <Mannihalator> ?
[20:00] <jrr5556> ?
[20:00] <cwp_aus> if it werent for the ench'ed sword he paid me i'd have died 5x
[20:00] <Mannihalator> XD
[20:00] <jrr5556> Lol
[20:00] <cwp_aus> so many cave spiders
[20:03] <cwp_aus> gtg
[20:03] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:03] <jrr5556> bye
[20:07] <jrr5556> Cya manni
[20:07] <jrr5556> Im off
[20:07] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[20:09] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[20:10] <Manalishi> Hey Manni
[20:11] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[20:12] <Mannihalator> Argh
[20:12] <Mannihalator> What is with people and joining while I'm off...
[20:17] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[20:18] <Mannihalator> Suo
[20:19] <Mannihalator> Sup*
[20:20] <Mannihalator> Or not...
[20:20] <ridingmaster> Hey
[20:20] <Mannihalator> XD
[20:20] <Mannihalator> Hey
[20:22] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:22] <ridingmaster> Hey Cwp
[20:22] <Mannihalator> Sup
[20:22] <cwp_aus> hi
[20:22] <Mannihalator> Two Mods, one Trusted... this is just not fair XD
[20:22] <cwp_aus> xD
[20:23] <Mannihalator> XD
[20:35] <cwp_aus> lovely diamonds
[20:42] <Mannihalator> *Right clicks on bed *Goes face-first into wall. Hwat the frig...
[20:42] <cwp_aus> xD
[20:45] <ridingmaster> Welcome back
[20:45] <Mannihalator> Thanks
[20:54] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[20:56] <cwp_aus> so much shiz
[20:56] <Mannihalator> ?
[20:56] <cwp_aus> nenver ending abandoned mineshaft = loads of crap
[20:56] <Mannihalator> Yeah lol
[21:02] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[21:02] <Mannihalator> Sup
[21:02] <cwp_aus> hi fear
[21:02] <Forgott3nFear> hey
[21:07] <cwp_aus> refine you!
[21:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[21:08] <Mannihalator> Hey rub
[21:08] <cwp_aus> hi robbeh
[21:09] <cwp_aus> well, i'm off, seya
[21:09] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[21:09] <roberestarkk> Ahoy
[21:09] <roberestarkk> and cya cw
[21:13] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[21:20] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[21:46] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[21:49] <Shada0071> Hey
[21:49] <roberestarkk> Ahoy
[21:57] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[22:00] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[22:00] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:01] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[22:11] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[22:11] <hjmck123> du herro?!
[22:11] <Shada0071> Hey
[22:11] <hjmck123> 1am minecraft
[22:11] <hjmck123> awwwwwwwwwwwwwwwyea
[22:12] <Shada0071> Lol
[22:21] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[22:22] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[22:22] <hjmck123> :O
[22:23] <hjmck123> VEGETABLES
[22:23] <Shada0071> Lol
[22:23] <Shada0071> FRUIT
[22:24] <hjmck123> NO
[22:24] <hjmck123> WOOD
[22:24] <Shada0071> mmmmmm, wooooood
[22:25] <hjmck123> o.o
[22:29] <Shada0071> I see you up there :P
[22:29] <hjmck123> :O
[22:32] <hjmck123> i wonder if i dig down
[22:32] <Shada0071> Lol
[22:33] <Shada0071> That didnt end well
[22:33] <hjmck123> and thats what happens
[22:33] <hjmck123> lol
[22:34] <hjmck123> wanna c my weird house
[22:35] <Shada0071> K
[22:35] <roberestarkk> Hello All
[22:35] <Shada0071> Wb
[22:35] <hjmck123> HAI
[22:35] <roberestarkk> ty lol
[22:36] <hjmck123> empty tho
[22:36] <hjmck123> but weird
[22:37] <Shada0071> wops
[22:38] <hjmck123> lol
[22:44] <hjmck123> yayvillage
[22:44] <hjmck123> foood
[22:44] <Shada0071> Saw it on map lol
[22:46] <Shada0071> Temple
[22:46] <Shada0071> i think
[22:47] <hjmck123> empty?
[22:47] <Shada0071> yerp
[22:47] <hjmck123> sneaky
[22:49] <hjmck123> o.o
[22:49] <Shada0071> :)
[22:49] <hjmck123> i need a boat
[22:54] <hjmck123> 2am minecraft!
[22:54] <roberestarkk> woo!
[22:54] <Shada0071> 1;30am !\
[22:55] <roberestarkk> 1:56=2
[22:55] <hjmck123> =yes
[22:56] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[22:56] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[22:56] <Shada0071> Wb
[22:56] <hjmck123> 2am crash
[22:58] <hjmck123> :O
[22:58] <hjmck123> the floooor
[22:58] <Shada0071> Lol
[22:58] <hjmck123> cactus table
[23:00] <roberestarkk> This episode of Sanctuary is a Musical...
[23:00] <Shada0071> Lol
[23:01] <roberestarkk> it is! His girlfriend has been infected with some sort of parasite which prevents her from understan
[23:01] <roberestarkk> ding anything other than song
[23:01] <Shada0071> Ahaah
[23:03] <hjmck123> piggyyy
[23:04] <roberestarkk> bah screw it, I might as well start somewhere
[23:05] <hjmck123> what is sanctuary
[23:05] <Shada0071> Used to be a temple here
[23:06] <hjmck123> o.o
[23:06] <hjmck123> who would eat it all...
[23:06] <Shada0071> Lol
[23:06] <hjmck123> lol
[23:10] <hjmck123> where find witches
[23:10] <Shada0071> um
[23:10] <Shada0071> Forests i thik
[23:10] <Shada0071> thin*
[23:10] <Shada0071> think*
[23:12] <hjmck123> hmm
[23:12] <hjmck123> im gonna sleep
[23:12] <Shada0071> Lol
[23:12] <Shada0071> Cya the
[23:12] <Shada0071> then*
[23:12] <hjmck123> bai
[23:12] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[23:24] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.